

наук, доценти В.О.Суярко (досліджує процес релігійного відродження й проблеми суспільного діалогу з сакральною культурою), О.В.Огнева (вивчає проблеми свободи совісті, релігійну обрядовість), Г.Г.Ярмиш (об'єктом наукової уваги має католицизм, психологію релігії), В.М.Козленко (досліджує проблему молоді і релігія, соціологічні аспекти свободи совісті). Нещодавно розпочали свою науково-педагогічну діяльність на кафедрі кандидат філософських наук, доцент Г.В.Серета (фахівець з проблем релігійної філософії ХХ ст.), кандидати філософських наук О.В.Сарапін (дослідник проблем філософії релігії), християнської антропології) та І.В.Кондратьєва (дослідник релігійної моралі й християнської етики). З кафедрою співпрацюють державні службовці - доктор історичних наук О.І.Уткін й кандидат філософських наук О.В.Шуба; науковці з Відділення релігієзнавства ІФ НАН України професор А.М.Колодний і доцент Л.О.Філіпович.

Кафедра релігієзнавства КНУ ім. Тараса Шевченка нині активно включилася у виконання заходів, розроблених Українською Асоціацією Релігієзнавців з відзначення великого ювілею - 2000-ліття Різдва Христового. Звертається насамперед увага на здійснення тих накреслень, що позитивно вплинуть на розвиток релігієзнавства як науки і навчальної дисципліни.

Матеріал підготував *В.Суярко*

## **МІЖНАРОДНА АКАДЕМІЯ СВОБОДИ РЕЛІГІЇ І ПЕРЕКОНАНЬ**

Міжнародна Академія свободи релігії і переконань утворена в липні 1985 року в Англії внаслідок зустрічі міжнародної робочої групи за релігійну свободу, що діяла при ЮНЕСКО, з представниками різних релігійних традицій із різних країн. До складу МАСРП ввійшли насамперед науковці-експерти з департаментів державно-церковних відносин університетів різного конфесійного підпорядкування і з різних країн світу - США, Англії, Італії, Іспанії, Греції, Бельгії, Німеччина та ін. Нині серед членів МАСРП вже є науковці і громадські діячі з України, Росії, Болгарії, інших країн постсоціалістичного простору. Головний офіс МАСРП знаходиться у Вашингтоні (4545, 42-nd St., NW, Suite 201 Washington, DC 20016, USA). Президентом Академії є Джеймс Вуд - професор Байлор-

університету (м.Вако, штат Техас). Функцію керівника секції МАСРП з організації міжнародних наукових конференцій з питань свободи релігії виконує Коул Дюрем - професор Брінгам-Янгського університету (м.Прово, штат Юта). Від України академіком МАСРП є доктор філософських наук, професор Колодний А.М.

Міжнародну Академію свободи релігії і переконань засновано з метою захисту і підтримки принципів релігійної свободи за допомогою різних засобів, головним чином шляхом створення міжнародних експертних робочих груп з актуальних проблем державно-церковних відносин, здатних надавати допомогу і поради з питань свободи релігії і проблем, що виникають при її забезпеченні. МАСРП спирається в своїй діяльності на різні міжнародні і місцеві організації, агенції та органи. Академія проводить роботу, спрямовану на освіту суспільства, державних служб, релігійних організацій з питань релігійної свободи як фундаментального права людини, прийняття і впровадження міжнародно визнаних стандартів свободи релігії, зафіксованих в документах ООН. Цій меті підпорядковані щорічні конференції з питань свободи релігії і віровизнань, які проводяться МАСРП на базі Брінгам-Янгського (м.Прово) і Католицького (м.Вашингтон) університетів. В роботі цих конференцій беруть участь працівники державних установ різних країн, що відають релігійними питаннями, представники різних міжнародних інституцій, зокрема ООН, відомі науковці-релігієзнавці, правознавці, релігійні діячі.

За сприяння МАСРП в Україні проведено вже чотири наукові конференції з питань державно-церковних відносин, культури міжконфесійного спілкування, релігійних свобод особи та ін., видано збірники міжнародних правових документів з проблем свободи релігії, з моделей державно-церковних відносин тощо.

МАСРП завжди готова надати допомогу будь-якому державному органу в правовій експертизі діючих і підготовлених до прийняття нових законів.

Матеріал підготували *А.Колодний* та *В.Коломицев*